BECAS Y AYUDAS

El Ministerio de Educación, Cultura y Deporte convoca anualmente becas destinadas a aquellos alumnos que cursan Enseñanzas Artísticas Superiores y Másteres de Enseñanzas Artísticas en centros superiores españoles.

Para la adjudicación de la beca es necesario no superar los umbrales económicos establecidos en la convocatoria. La solicitud se puede cumplimentar vía telemática a través de la sede electrónica del Ministerio, o bien imprimir la solicitud y, junto con la documentación requerida, presentarla en el momento de hacer la matrícula en la Secretaría del Conservatorio.

La solicitud se puede presentar telemáticamente si se puede identificar mediante cualquiera de los sistemas de firma aceptados por la sede electrónica, adjuntando la documentación necesaria. En caso contrario, se debe imprimir y, junto con la documentación requerida, presentarla en el momento de hacer la matrícula en la Secretaría del Conservatorio.

Toda la información está disponible en la Web Ministerio pulsando ctrl y clickando a continuación: 

https://sede.educacion.gob.es/catalogo-tramites/becas-ayudas-subvenciones/para-estudiar/bachillerato/beca-general/beca-general-2014.html
BECAS EXCELENCIA COMUNIDAD VALENCIANA
http://www.docv.gva.es/datos/2015/02/12/pdf/2015_1176.pdf
